WHICH OF THE FOLLOWING ISSUES DO YOU THINK COULD RECEIVE WIDESPREAD SUPPORT FROM PEOPLE IN THE US,
REGARDLESS OF POLITICAL LEANINGS?

Base: All US Adults

202 202
Election reform (e.g., voter rights, campaign financing) 22% 34% 12% Date Total Sample
Climate change (e.g., status, regulations) 24% 35% 11% 2022 7/10/2022 1,045
The economy (e.g., employment rates, government spending) 40% 47% 7% 2024 10/5/2024 1,090
Economic equality (e.g., income disparity, tax reform) 26% 35% 9%
COVID-19 situation (e.g., precautions, recovery)* 24% - -
Gun control legislation 30% 34% 1%
Criminal justice reform (e.g., police relations, sentence definitions) 25% 38% 13%
Access to healthcare® 36% - -
Healthcare reform (e.g., Medicaid expansion, single payer model)** -- 42% -
Reproductive rights 27% 36% 9%
Human equality (e.g., equality across race, gender, orientation) 28% 38% 10%
School curriculum (K-12) development (e.g., parent involvement, approved materials) 24% 38% 14%
Higher education finance reform (e.g., tuition costs, student debt relief) 24% 36% 12%
Man.dator}./ national §erV|ce (i.e., requiring all adults to serve in the military or complete another 10% 18% 8%
service-oriented project)
International relations (i.e., the US’s involvement in global conflicts and legislation) 18% 28% 10%
Regulation of major technology companies and their products (e.g., Google, Meta, OpenAl)** - 30% -
Immigration reform** -- 42% -
Welfare reform** - 29% -
Regulation of prescription medication (e.g., pricing, access)** -- 42% -
Federal cannabis legalization** - 30% -

NOTES (ALL TABLES)
Rows with * were included only in 2022. Rows with ** were asked only in 2024.



